BEFORE THE FLORIDA PUBLIC SERVICE COMMISSION

In re: Cancellation by Florida DOCKET NO. 001271-TI
Public Service Commission of IXC
Certificate No. 5174 issued to
Communication Network Services,
L.L.C. d/b/a Communication
Network Solutions, L.L.C. for
violation of Rule 25-4.0161,
F.A.C., Regulatory Assessment
Fees; Telecommunications

Companies.

In re: Cancellation by Florida DOCKET NO. 001293-TI

Public Service Commission of IXC ORDER NO. PSC-01-0062A-CO-TI
Certificate No. 5427 issued to ISSUED: January 11, 2001

USBG, Inc. for violation of Rule
25-4.0161, F.A.C., Regulatory
Assessment Fees;
Telecommunications Companies.

AMENDATORY ORDER

BY THE COMMISSION:

The Commission issued Order No. PSC-01-0062-CO-TI, on January
8, 2001, which consummated Order No. PSC-00-2395-PAA-TI. After
issuance, an error was noted in the Order. The consummating order
addressed three dockets, but since Docket 001280-TI had been
protested, it should not have been included in the Order. To
correct this error, Order No. PSC-01-0062-CO-TI is hereby amended
to delete the reference to Docket No. 001280-TI from the Order’s
caption.

Based on the foregoing, it is

ORDERED by the Florida Public Service Commission that the
caption of Order PSC-01-0062-CO-TI is hereby amended as set forth
in the body of this Order. It is further

ORDERED that Order No. PSC-01-0062-CO-TI is affirmed in all
other respects.
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By ORDER of the Florida Public Service Commission this 11lth

day of January, 2001.
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LANCA S. BAYO, Dir@
Division of Records a eporting
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